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HAKU, TERMOSTATO DIGITAL
HAKU, Digital thermostat
HAKU, Termostato digital

Ref. 400616C
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ES TERMOSTATO DIGITAL

CARACTERISTICAS
+ Gran pantalla LCD.

* Muestra la temperatura ambiente y la temperatura objetivo, ademas

de la hora.

+ Cuenta con indicador de bateria baja.

* Mantiene la configuracion y la programacién si se produce un fallo de

alimentacién.

+ Cuenta con Proteccién anticongelacion y funcién Ventanas

Abiertas, para controlar el confort de tu hogar en caso de bruscas

bajadas de temperatura.

+ Facil instalacién y mantenimiento.

Referencia 400616C
Alimentaciéon 4 pilas AAA
Rango de ajuste de temperatura 5°C-35°C
Precisién de medicion de temperatura 01°C
Precision de ajuste de temperatura 0.5°C
Temperatura de funcionamiento 0°C-50°C
Dimensiones 124 x 88 x24.4 mm
Peso 3009
Temperatura de almacenamiento -20°C ~ +50°C
Humedad de trabajo <95%RH




Espaiiol: Guia de usuario multilingte.

English: Multilingual user guide.

Frangais: Guide d'utilisateur multilingue.
Deutsch: Mehrsprachige Benutzeranleitung.
Portugués: Guia do usudrio multilingue.
Italiano: Guida per I'utente multilingue.

Polski: Wielojezyczny przewodnik uzytkownika.
Tirkge: Cok dilli kullanici kilavuzu.

Nederlands: Meertalige gebruikershandleiding.

Si tienes alguna consulta o problema, recuerda que puedes
contactar con nosotros a través de customer@garza.es.
También podrds encontrar recursos de utilidad en nuestro
canal de YouTube y en nuestra

Base de Conocimientos en customer.garza.es.

Las instrucciones de nuestros productos pueden estar sujetas a modificaciones
derivadas de las actualizaciones de los productos y de la app Garza Smart.
Puedes obtener la Gltima versiéon de los manuales de uso en nuestra pagina web
www.garza.es
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INSTALACION

Separa la tapa trasera del
termostato. Pasa los cables NO 'y
COM por el orificio y fijala a la
pared ayuddndote de los tornillos y
tacos incluidos.

Retira el plastico protector de los
contactos NO y COM de la parte
trasera del termostato y conecta
con ellos los cables NO y COM de la
caldera.

Introduce las pilas. A
continuacién, fijalo en la tapa
trasera previomente instalada.

0
#||#

l Pilas (x4 AAA)
o No incluidas




SIGNIFICADO DE LOS ICONOS DEL TERMOSTATO
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BOTONES TERMOSTATO BOTONES PANTALLA

1. Despertar pantalla

2. Mena / Alternativa entre modo
manual y programaciéon

3. Ajustes / Visualizacién de hora
4. Encendido / Confirmar

5. Subir / Mas

6. Bajar / Menos

7. Dias de la semana

8-11. Periodos de programacién

12. Modo programacién

13. Modo manual

14. Temperatura ambiente

15. Actividad de caldera

16. Modo anticongelacién

17. Bateria baja

18. Modo configuracién de funciones
19. Modo configuracién de hora

20. Temperatura objetivo y hora




AJUSTES Y CONFIGURACION 7

Desde el menu de configuracion del termostato podrds ajustar algunos pardme-
tros que adecuardn el dispositivo a tus necesidades. Para acceder al mena, sigue

estos pasos:

(2]

En el termostato, mantén pulsado En el termostato, mantén pulsado
el botén central O durante 3 el botén mend i durante 3
segundos hasta que aparezca “OFF” || segundos para acceder al mend
en la pantalla. configuracion.

(4]

Deberdas usar el botén i para pasar al
Deberés usarlas flechas VA siguiente parémetro configurable. Luego
para modificar los valores deberés pulsar & para confirmar los
deseados. cambios y abandonar el mena.

Ten en cuenta que, si no pulsas ningdn botdn durante mas de 10 segundos, el
termostato saldra del modo configuracién sin guardar los cambios.



AJUSTES Y CONFIGURACION 8

A continuacién te mostramos cada para@metro y te explicamos de forma detallada

su funcionamiento:

Pulsar botén

Indicacién en pantalla

£ cLeo

Selecciona con VA
-4°C - +4°C

FUNCION 1: DIFERENCIAL DE TEMPERATURA

Es posible que necesitemos ajustar un diferencial de
temperatura para compensar la temperatura que nos
muestra el termostato respecto a la temperatura “real”
(por ejemplo, la que nos muestra un termémetro que
queremos tomar como referencia).

También nos sirve para ajustar la temperatura cuando
en una sala tenemos una pequena diferencia entre un
lugary otro.

Pulsar botén

Indicacién en pantalla

£k AH 35°0)

Selecciona con VA
20°C - 35°C

FUNCION 2: LIMITE MAXIMO DE TEMPERATURA

Podemos definir un limite méximo de temperatura, de
forma que no se pueda programar una temperatura
superior. Por ejemplo, si seleccionamos “25°C” como
limite, no podriamos seleccionar una temperatura mas
allé de este limite fijado.

Pulsar botén

Indicacién en pantalla

£t ALEO

Selecciona con VA
5°C-20°C

FUNCION 3: LIMITE MINIMO DE TEMPERATURA

Podemos definir un limite minimo de temperatura, de forma
que no podamos bajarla por debajo de la temperatura que
configuremos. Por ejemplo, si seleccionamos “10°C” como
limite inferior, no podriamos programar una temperatura
por debajo de este limite fijado.
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Pulsar botén

Indicacién en pantalla

£t BLOO)

Selecciona con VA
5/10/15

FUNCION 4: TIEMPO DE VISUALIZACION
DE LA PANTALLA

Podemos ajustar el tiempo en el que la pantalla
permanece encendida. Este puede serde 5,10 0 15
segundos. No se puede seleccionar un periodo diferente
ni configurar la pantalla para que permanezca
encendida de forma fija.

Pulsar botén

Indicacién en pantalla
db (0,5°C)

Selecciona con VA
0,5°C - 3°C

FUNCION 5: HISTERESIS

La histéresis es un margen de temperatura que
determina los arranques y paradas de la caldera una
vez alcanzada la temperatura deseada. Si la
temperatura deseada fuera, por ejemplo, 22°C y no
existiera el margen de histéresis, la caldera arrancaria
en cuanto hubiera una diferencia de temperatura

ambiente de 0,1°C (21,9°C) con respecto a la temperatura deseada. Esto haria
que los arranques y paradas de la caldera fuesen muy frecuentes, convirtiendo el
funcionamiento del termostato en algo muy poco eficiente desde el punto de
vista energético. Sin embargo, con el ajuste de histéresis puedes definir un
diferencial de temperatura para el arranque de entre 0,5°C - 3°C. De forma que,
si se configura la temperatura deseada en 22°C y una histéresis de 1°C, la caldera
funcionard hasta alcanzar los 23°C de temperatura ambiente y no se activaria
de nuevo hasta que la temperatura ambiente descendiese 1°C por debajo de la
temperatura deseada (21°C). De este modo, se reducen las frecuentes puestas en
marcha y paradas y se contribuye al ahorro energético de tu hogar.

Pulsar botén FUNCION é: Pulsar botén FUNCION 7:
HE PROGRAMA ™ PERIODOS DE
Indicacion en ENCENDIDO PROGRAMACION /
pantalla /APAGADO Indicacién en pantalla FRANJAS HORARIAS
Habilita o Podemos seleccionar
.& Pro ON) deshabilita el 'ﬁ- SEC(6) la configuraciéon de
Selecciona con VA uso del modo Selecciona con VA franjas horarias que

ENCENDIDO/ i deseamos para cada

programacion. 416 P
APAGADO dia (4 0 6).
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Pulsar botén

Indicacién en pantalla

Lt ES OFP)

Selecciona con VA
ENCENDIDO/APAGADO!

FUNCION 8: ENCENDIDO / APAGADO DE
FUNCION INTELIGENTE

A través de este par@metro se puede activar o
desactivar la funcién inteligente del termostato. Es
decir, el encendido anticipado de la caldera para que se
alcance la temperatura programada a la hora deseada,
en vez de arrancar la caldera a la hora estipulada.

Pulsar botén

Indicacién en pantalla

Lk PP OFP)

Selecciona conVA
ENCENDIDO/APAGADO

OTRAS FUNCIONES

FUNCION 9: FUNCION ANTICONGELACION

Esta configuracién nos permite activar o desactivar
el modo de proteccién contra heladas. Cuando esta
opcidn se encuentra activa, si la temperatura de la
habitacién es inferior a 5°C, el termostato inicia el
modo de proteccién contra heladas. Al superar la
temperatura los 8°C la caldera se detendré. Bajo este
modo de funcionamiento no se ejecutard ninguna
otra opcion .

FUNCION VENTANAS ABIERTAS

La funcién Ventanas Abiertas apaga la calefaccion de forma
automadtica si la temperatura ambiente desciende 4.5°C en 4
minutos. Si la temperatura vuelve a subir 1.5°C o pasan mas de
48 minutos sin que se produzca ningln cambio, la funcién

Ventanas Abiertas se desactiva automaticamente. También
puedes desactivar manualmente la funcién Ventanas Abiertas
pulsando cualquier botén del termostato.




AJUSTE DE HORA

n

Tu termostato viene configurado de fabrica con una hora y una programacién
predeterminadas. Debes ponerlo en hora para que se adecue al

calendario vigente.

Para poner la hora correcta en tu termostato debes seguir los siguientes pasos:

0 —

Garza @
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Mantén pulsado durante
unos segundos el

botén del reloj © del
termostato, para entrar
en la pantalla de ajuste
de hora.

Garza @

Ya en los ajustes de hora,
utiliza las flechas \VA para
seleccionar la hora'y

el botén reloj © para
confirmar

s -\ ©

Garza @
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T\ ©
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Verds que aparece una “Y”
en el centro de la pantalla,
para configurar el afio. Usa
las flechas para seleccionar
el afo correcto y confirma @.

Aparecerd un “T” en el centro
de la pantalla para configurar
la hora, eligiendo primero los
minutos y luego la hora. Usa
las flechas VA para elegiry
confirma pulsando ©®.

Aparecerd un “d”

en el centro de la pantalla
para configurar el dia.

Usa las flechas VA para
seleccionar el dia y confirma
pulsando ®.

Aparecerd una “m” en el
centro de la pantalla para
configurar el mes. Usa las
flechas VA para seleccionar
el dia y confirma pulsando ®.

Una vez realizados todos los pasos pulsa O para
confirmary salir de la pantalla de ajuste de hora.




PROGRAMACION 12

Antes de comenzar con la programacién manual del termostato, comprueba que
has configurado correctamente la hora y los pardmetros de configuracion 6
(Programacién ON [ OFF) y 7 (Periodos de programacién / Franjas horarias).
Para acceder al menl programacién, sigue estos pasos:

e @ @
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1. Con el termostato encendido, mantén pulsado el botén ii 3 segundos

2. Usalas flechas VA para modificar los valores deseados

Usa el botén i para pasar al siguiente pardmetro configurable (periodos de
programacién, horas y temperaturas). Luego deberés pulsar &para confirmar
los cambios y abandonar el mena.

Ejemplo de programacion del primer periodo: £¥ . Recuerda repetir los siguientes pasos

tantas veces como periodos de programacién hayas elegido en la configuracion.

1. Con el termostato encendido, mantén pulsado el botén i 3 segundos,
aproximadamente, para acceder al men de programacion.

2. Usa las flechas \/A para elegir el dia o el conjunto de dias (L-D, L-V, S-D) en los
que la programacion estard activa. Pulsa el botén :2 para continuar.

3. Usa las flechas \/A para elegir la hora de inicio del primer periodo de
programacion. Pulsa el botén i para continuar.

4. Usa las flechas \/A para elegir la temperatura deseada del periodo £3. Pulsa
el botén i para continuar.

5. Verds que ahora el termostato te habilita el siguiente periodo de programacion
para que los configures del mismo modo que has hecho con el primero £}

6. Ajusta los valores del resto de los periodos de programacion - - C
o M M. ™ C segun tus necesidades.

7. Cuando finalices la configuracion del Gltimo periodo de programacion € pulsa
el botén O para confirmar los cambios y guardar la programacién




PROGRAMACION 13

|:| Consejo: Si quieres menos de 4 periodos de programacion a lo largo
del diq, repite la misma temperatura deseada en algunos de los
periodos intermedios.

Recuerda que puedes activar o desactivar la programacién de tu termostato
desde el dispositivo. Para ello, enciende la pantalla y pulsa el botén i una sola
vez. Podrés observar lo siguiente en la pantalla del termostato:

PROGRAMACION ACTIVA:

Aparecerd el simbolo © en la pantalla, fijo. El termostato esté funcionando
mediante la programacién configurada.

PROGRAMACION ACTIVA EN SEGUNDO PLANO:

Aparecerén los simbolos © W en la pantalla. Se ha producido una
modificacion manual en la temperatura que permanecerd vigente hasta el
inicio del siguiente tramo de programacién.

PROGRAMACION DESACTIVADA:

Aparecerd el simbolo W en la pantalla. El termostato estd gestiondndose
manualmente.

RESETEAR DE FABRICA EL TERMOSTATO DIGITAL
RESETEAR CONFIGURACION DE FABRICA

1.

En el termostato, mantén pulsado el botén central & durante 3 segundos
hasta que aparezca “OFF” en la pantalla.

2. En el termostato, mantén pulsado el botén i durante 3 segundos para

acceder al primer pardmetro de configuracién ajustable.

3. En el termostato, mantén pulsado el botdn iii durante 3 segundos de nuevo

hasta que aparezca “DEF”. Posteriormente empezard a parpadear durante unos
segundos y volverd a aparecer “OFF” en la pantalla. De este modo, los ajustes
de configuracién de tu termostato se habrdn reiniciado a sus valores de fabrica.
Para configurarlos de nuevo, revisa el apartado AJUSTES Y CONFIGURACION.
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RESETEAR PROGRAMACION DE FABRICA

1. Con el termostato encendido, mantén pulsado el botén & 3 segundos.

2. Mantén pulsado el botén i durante 3 segundos de nuevo hasta que aparezca
“DEF”. Posteriormente empezard a parpadear durante unos segundos y volve-
r& a aparecer la temperatura en pantalla. De este modo, la programaciéon de
tu termostato se habria reiniciado a sus valores de fabrica. Para configurarla
de nuevo, revisa el apartado “Programacion”.

RESETEAR EL DISPOSITIVO DE FABRICA AL COMPLETO

Si el dispositivo no se enciende o no responde, pulsa el botén de reinicio de la parte
trasera del termostato.

Botdn de reinicio

* El aviso "room ERR" indica que el sensor de temperatura de tu
termostato estd dafiado, quedando inutilizable el dispositivo.
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EN DIGITALTHERMOSTAT

FEATURES:
+ Large LCD screen.

+ Displays the room temperature and the target temperature, as well as

the time.

* Includes a low battery indicator.

* Retains settings and programming in case of a power failure.

+ Features antifreeze protection and Open Window function to maintain

home comfort during sudden drops in temperature.

+ Easy to install and maintain.

Reference 400616C
Power supply 4 pilas AAA
Temperature adjustment range 5°C-35°C
Temperature measurement accuracy 01°C
Temperature adjustment accuracy 0.5°C
Operating temperature 0°C-50°C
Dimensions 124 x 88 x24.4 mm
Weight 3009
Storage temperature -20°C ~ +50°C
Operating humidity <95%RH




Espaiiol: Guia de usuario multilingte.

English: Multilingual user guide.

Frangais: Guide d'utilisateur multilingue.
Deutsch: Mehrsprachige Benutzeranleitung.
Portugués: Guia do usudrio multilingue.
Italiano: Guida per I'utente multilingue.

Polski: Wielojezyczny przewodnik uzytkownika.
Tirkge: Cok dilli kullanici kilavuzu.

Nederlands: Meertalige gebruikershandleiding.

If you have any questions or issues, remember that you can
contact us at customer@garza.es.

You can also find useful resources on our YouTube channel
and in our Knowledge Base at customer.garza.es.

The instructions for our products may be subject to changes resulting from
product updates and updates to the Garza Smart app.
You can get the latest version of the user manuals on our website www.garza.es
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INSTALLATION
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Separate the back cover of the
thermostat. Pass the NO and COM
wires through the hole and fix it to
the wall using the included screws
and wall plugs.

Remove the protective plastic from
the NO and COM contacts on the
back of the thermostat and
connect the NO and COM wires
from the boiler.

Insert the batteries. Then,
attach it to the previously
installed back cover.

)
#||#

l Batteries (x4 AAA)
o Not included




MEANING OF THERMOSTAT ICONS
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THERMOSTAT BUTTONS SCREEN ICONS

1. Wake up screen

2. Menu / Switch between manual
mode and programming

3. Settings / Time display
4. Power on / Confirm
5.Up [ Increase

6. Down / Decrease

7. Days of the week

8-11. Programming periods
12. Programming mode

13. Manual mode

14. Room temperature

15. Boiler activity

16. Anti-freeze mode

17. Low battery

18. Function settings mode
19. Time settings mode

20. Target temperature and time

20




SETTINGS AND CONFIGURATION

From the thermostat's settings menu

21

, you can adjust various parameters to suit

your needs. To access the menu, follow these steps:

On the thermostat, press and hold
the central button (!) for 3 seconds
until “OFF” appears on the screen.

(2]

On the thermostat,press and hold
the menu button i for 3 seconds to
enter the settings menu.

Use the arrow buttons VA to
change the desired values.

(4]

Use the menu button i to move to the
next configurable parameter. Then, press
the central button ® to confirm the
changes and exit the menu.

If no button is pressed for more than 10 seconds, the thermostat will exit the
settings mode without saving any changes.
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Next, we show each parameter and explain its operation in detail:

Press button

Screen indication

£ cLeo

Select with VA
-4°C - +4°C

FUNCTION 1: TEMPERATURE DIFFERENTIAL

You may need to adjust a temperature differential to
compensate for the temperature shown by the thermostat
compared to the "real" temperature (for example, the
temperature displayed by a thermometer that you want to
use as a reference).

This also helps adjust the temperature when there is a
slight difference between one place and another in a room.

Press button

Screen indication

£k AH 35°0)

Select with VA
20°C - 35°C

FUNCTION 2: MAXIMUM TEMPERATURE LIMIT

You can set a maximum temperature limit so that
a higher temperature cannot be programmed. For
example, if you select “25°C” as the limit, you will not
be able to set a temperature beyond this fixed limit.

Press button

Screen indication

£t ALEO

Select with VA
5°C-20°C

FUNCTION 3: MINIMUM TEMPERATURE LIMIT

You can set a minimum temperature limit so that the
temperature cannot be lowered below the configured value.
For example, if you select “10°C” as the lower limit, you will
not be able to program a temperature below this fixed limit.
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Press button

Screen indication

£ BLOO)

Select with VA
5/10/15

FUNCTION 4: SCREEN DISPLAY TIME

You can adjust the time the screen remains on. This
can be set to 5,10, or 15 seconds. It is not possible to
select a different period or configure the screen to stay
on permanently.

Press button

Screen indication
db (0,5°C)

Select with VA
0,5°C - 3°C

FUNCTION 5: HYSTERESIS

Hysteresis is a temperature margin that determines
when the boiler starts and stops once the desired
temperature is reached. For example, if the desired
temperature is 22°C and there is no hysteresis margin,
the boiler would turn on as soon as there is a 0.1°C
temperature difference (21.9°C) from the desired

temperature. This would cause frequent start/stop cycles of the boiler, making
the thermostat’s operation inefficient from an energy perspective.

However, with the hysteresis adjustment, you can set a temperature differential
for the start-up between 0.5°C - 3°C. So, if the desired temperature is set to
22°C with a hysteresis of 1°C, the boiler will run until the ambient temperature
reaches 23°C, and will not turn on again until the ambient temperature drops
1°C below the desired temperature (21°C). This reduces frequent start/stop cycles
and contributes to energy savings in your home.

Press button FUNCTION 6: FUNCTION 7:
e ON/OFF Pressbutton | b OGRAMMING
PROGRAM PERIODS / TIME
Screen indication | Engbles or SLOTS
. Screen indication
.&- Pro (oN) disables the us¢ You can select the
of the 'ﬁ' SEG (6) time slot
Select with  VA\ | programming - configuration you
ON/OFF mode. Select with VA | \ant for each day (4

4/6 or 6).
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Press button FUNCTION 8: SMART FUNCTION ON/OFF
— This parameter allows you to activate or deactivate
Screen indication the thermostat's smart function. That is, the early
-ﬁ' ES (OFF) activation of the boiler to reach the programmed
- temperature at the desired time, instead of turning on
Select with VA the boiler at the set time.
ON/OFF
Press button FUNCTION 9: ANTIFREEZE FUNCTION
This setting allows you to activate or deactivate the
Screen indication freeze protection mode. When this option is active, if
-ﬁ- PP (OFF) the room temperature falls below 5°C, the thermostat
activates freeze protection mode. Once the tempera-
Select with VA ture exceeds 8°C, the boiler will stop. In this mode, no
ON/OFF other options will be executed.

OTHER FUNCTIONS
OPEN WINDOWS FUNCTION

 \fafie | The Open Windows function automatically turns off the heating

" - " if the ambient temperature drops 4.5°C within 4 minutes. If the

temperature rises by 1.5°C or more than 48 minutes pass

without any change, the Open Windows function will deactivate
automatically. You can also manually deactivate the Open

Windows function by pressing any button on the thermostat.




TIME ADJUSTMENT
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Your thermostat is factory-set with a default time and schedule. You need to set
the correct time to match the current calendar.
To set the correct time on your thermostat, follow these steps:

Garza @

Garza @
’_:

f( :
Press and hold the

clock button ® on the
thermostat for a few

seconds to enter the time
adjustment screen.

Garza @

Once in the time settings,
use the arrow buttons VA
to select the time and the
clock button ® to confirm.

o\ @

Garza @

L

[

Garza @
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Garza @
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Once all the steps
the button U to co
adjustment screen

A “Y” will appear in the center
of the screen to set the year.
Use the arrow buttons VA
to select the correct year and
confirm by pressing ©

A “t” will appear in the center
of the screen to set the time.
First, select the minutes and
then the hour. Use the arrow
buttons VAto choose and
confirm by pressing ©.

A “d” will appear in the
center of the screen to set
the day. Use the arrow
buttons \V/Ato select the day
and confirm by pressing ©.

An “m” will appear in the
center of the screen to set
the month. Use the arrow
buttons VAto select the
month and confirm by
pressing ©.

are completed, press
nfirm and exit the time
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Before starting with the manual programming of the thermostat, make sure you
have correctly set the time and the configuration parameters 6 (Programming
ON/OFF) and 7 (Programming periods / Time slots). To access the programming
menu, follow these steps:

e @ @
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1. With the thermostat turned on, press and hold the button :i: for about 3 seconds.
2. Use the arrow buttonsVVA to modify the desired values.

Use the button i to move to the next configurable parameter (programming
periods, hours, and temperatures). Then, press the button to confirm the
changes and exit the menu..

Example of programming the first period: {¥ . Remember to repeat the following steps

as many times as the number of programming periods you have chosen in the settings.

1. With the thermostat turned on, press and hold the buttonii for about 3
seconds to enter the programming menu.

2 Use the arrow buttons\/A to select the day or set of days (M-S, M-F, S-S)
when the programming will be active. Press the button::: to continue.

3 Use the arrow buttons \V/A to select the start time of the first programming
period. Press the buttoniii to continue.

4Use the arrow buttons\V/Ato select the desired temperature for the period. Press
the button #ito continue.

5  You will now see that the thermostat enables the next programming period so
you can configure it in the same way as the first one.

6 Adjust the values for the remaining programming periods - . € or
™. ® ® ™ € according to your needs.

7 When you finish configuring the last programming period €, press the button
O to confirm the changes and save the programming.
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Tip: If you want fewer than 4 programming periods throughout the
|:| day, simply repeat the same desired temperature in some of the
intermediate periods.

Remember that you can enable or disable the programming mode directly from
the device. To do so, turn on the screen and press the button iz once. You will see
the following on the thermostat display:

PROGRAMMING ACTIVE:

The symbol © will appear fixed on the screen. The thermostat is operating
according to the configured program

PROGRAMMING ACTIVE IN THE BACKGROUND:

The symbols © Wwill appear on the screen. A manual temperature
adjustment has been made, which will remain in effect until the start of the
next scheduled period.

PROGRAMMING DISABLED:

The symbol § will appear on the screen. The thermostat is being controlled
manually.

FACTORY RESET OF THE DIGITAL THERMOSTAT
RESET CONFIGURATION TO FACTORY SETTINGS

1.

On the thermostat, press and hold the central button O for 3 seconds until
“OFF” appears on the screen.

On the thermostat, Press and hold the button iii for 3 seconds to access the
first adjustable configuration parameter.

On the thermostat, Press and hold the button i again for 3 seconds until
“DEF” appears. It will then blink for a few seconds and return to showing
“OFF” on the screen. This means your thermostat’s configuration settings have
been reset to factory defaults. To set them again, refer to the “SETTINGS AND
CONFIGURATION?” section.
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RESET PROGRAMMING TO FACTORY SETTING
1. With the thermostat turned on, press and hold the buttoniii for 3 seconds.

2. Press and hold the button #iiagain for 3 seconds until “DEF” appears. It will
then blink for a few seconds and the temperature will reappear on the screen.
This means your thermostat’s programming has been reset to factory defaults.
To configure it again, refer to the “PROGRAMMING” section.

FULLY RESET THE DEVICE TO FACTORY SETTINGS

If the device won't turn on or is unresponsive, press the reset button on the back
of the thermostat.

Reset button

*The message “room ERR” indicates that your thermostat’s
temperature sensor is damaged, rendering the device unusable.
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PT TERMOSTATO DIGITAL

CARACTERISTICAS:
+ Grande tela LCD.
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+ Exibe a temperatura ambiente e a temperatura desejada, além da

hora.

+ Possui indicador de bateria fraca.

* Mantém as configuragdes e a programagdo em caso de falha de

energia.

+ Conta com protegdo contra congelamento e fungdo Janela Aberta,
para controlar o conforto da sua casa em caso de quedas bruscas de

temperatura.

+ Facil instalagdo e manutengdo.

Referéncia 400616C
Fonte de alimentagdo 4 pilas AAA
Faixa de ajuste de temperatura 5°C - 35°C
Precisdo da medig@o de temperatura 01°C
Preciséo do ajuste de temperatura 0.5°C
Temperatura de operagéo 0°C-50°C
Dimensées 124 x 88 x24,4 mm
Peso 3009
Temperatura de armazenamento -20°C ~ +50°C
Umidade de operagdo <95%RH
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Espaiiol: Guia de usuario multilingte.

English: Multilingual user guide.

Frangais: Guide d'utilisateur multilingue.
Deutsch: Mehrsprachige Benutzeranleitung.
Portugués: Guia do usudrio multilingue.
Italiano: Guida per I'utente multilingue.

Polski: Wielojezyczny przewodnik uzytkownika.
Tirkge: Cok dilli kullanici kilavuzu.

Nederlands: Meertalige gebruikershandleiding.

Se tiver alguma divida ou problema, lembre-se de que
pode entrar em contato conosco através do e-mail
customer@garza.es. Vocé também pode encontrar
recursos Uteis no nosso canal do YouTube e na nossa Base
de Conhecimento em customer.garza.es.

As instrugdes dos nossos produtos podem sofrer alteragdes devido a
atualizagdes dos produtos e do aplicativo Garza Smart. Vocé pode obter a
versdo mais recente dos manuais de usudrio no nosso site www.garza.es
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Precisa de ajuda
com a instalagéo?

@GarzaSpain

Compatibilidade com
: él caldeiras e instalagdo dos
wtit termostatos Garza.
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Separe a tampa traseira do
termostato. Passe os fios NO e
COM pelo orificio e fixe-a na
parede usando os parafusos e
buchas incluidos.

Remova o pléstico protetor dos
contatos NO e COM na parte de
trds do termostato e conecte os fios
NO e COM da caldeira.

Insira as pilhas. Em seguida,
encaixe-o na tampa traseira
previamente instalada.

0
#||#

l Pilhas (x4 AAA)
o Néo incluidas
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BOTOES DO TERMOSTATO
1. Ativar a tela

2. Menu / Alternar entre modo manual e
programagéo

3. Configuragdes / Exibigdo da hora
4. Ligar / Confirmar
5. Cima / Aumentar

6. Baixo / Diminuir

[CONES NATELA

7. Dias da semana

8-11. Periodos de programagdo

12. Modo de programagdo

13. Modo manual

14. Temperatura ambiente

15. Atividade da caldeira

16. Modo anticongelamento

17. Bateria fraca

18. Modo de configuragdes de fungdo
19. Modo de configuragdes de hora

20. Temperatura e hora programadas
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No menu de configuragdes do termostato, vocé pode ajustar vérios parémetros
conforme suas necessidades. Para acessar o menu, siga estes passos:

No termostato, pressione e
mantenha pressionado o bot&o
centrol(!)por 3 segundos até que
“OFF” aparega na tela.

(2]

No termostato, pressione e
mantenha pressionado o botdo de
menu i por 3 segundos para entrar
no menu de configuragdes.

Use os bot&es de seta \VA para
alterar os valores desejados.

(4]

Use o botdo de menu : para passar

ao préximo parédmetro configurdvel. Em
seguida, pressione o botdo central & para
confirmar as alteragdes e sair do menu.

Se nenhum botdo for pressionado por mais de 10 segundos, o termostato saird
do modo de configuragdes sem salvar as alteragdes.
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Next, we show each parameter and explain its operation in detail:

Pressione o botdo

Indicag&o na tela

£ cLeo

Selecionar com VA
-4°C - +4°C

FUNGAO 1: DIFERENCIAL DE TEMPERATURA

Pode ser necessario ajustar um diferencial de temperatura
para compensar a temperatura exibida pelo termostato
em comparagdo com a “temperatura real” (por exemplo, a
temperatura exibida por um termémetro que vocé deseja
usar como referéncia).

Isso também ajuda a ajustar a temperatura quando hé uma
ligeira diferenga entre um lugar e outro em um ambiente.

Pressione o botdo

Indicagéo na tela

Lk AH (35°0)

Selecionar com VA
20°C-35°C

FUNGAO 2: LIMITE MAXIMO DE TEMPERATURA

Vocé pode definir um limite méximo de temperatura
para que uma temperatura superior ndo possa ser
programada. Por exemplo, se vocé selecionar “25°C”
como o limite, n&o serd possivel configurar uma
temperatura além desse limite fixo.

Pressione o botdo

Indicagéo na tela

£ ALEO

Selecionar com VA
5°C-20°C

FUNGAO 3: LIMITE MINIMO DE TEMPERATURA

Vocé pode definir um limite minimo de temperatura para
que a temperatura ndo possa ser reduzida abaixo do
valor configurado. Por exemplo, se vocé selecionar “10°C”
como o limite inferior, nGo serd possivel programar uma
temperatura abaixo desse limite fixo.
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Pressione o botdo

Indicagdo na tela

£ BLOO)

Selecionar com VA

5/10/15

FUNGAO 4: TEMPO DE EXIBIGAO DA TELA

Vocé pode ajustar o tempo que a tela permanece
acesa. Isso pode ser configurado para 5,10 ou 15
segundos. Ndo é possivel selecionar um periodo
diferente ou configurar a tela para permanecer acesa
permanentemente.

Pressione o botdo

Indicagdo na tela
db (0,5°0)

Selecionar com VA
0,5°C - 3°C

FUNGAO 5: HISTERESIA

A histerese & uma margem de temperatura que
determina quando a caldeira comega e para de
funcionar assim que a temperatura desejada é
atingida. Por exemplo, se a temperatura desejada for
22°C e ndo houver margem de histerese, a caldeira
ligaria assim que houvesse uma diferenca de
temperatura de 0,1°C (21,9°C) em relagéo &

temperatura desejada. Isso causaria ciclos frequentes de liga/desliga da
caldeira, tornando a operagdo do termostato ineficiente do ponto de vista
energético. No entanto, com o ajuste de histerese, vocé pode configurar um
diferencial de temperatura para a partida entre 0,5°C - 3°C. Entdo, se a
temperatura desejada for ajustada para 22°C com uma histerese de 1°C, a
caldeira funcionaré até que a temperatura ambiente atinja 23°C e néo ligara
novamente até que a temperatura ambiente caia 1°C abaixo da temperatura
desejada (21°C). Isso reduz os ciclos frequentes de liga/desliga e contribui para a
economia de energia em sua casa.

-ﬁ' Pro (oN)

Selecionar comV.
ONJOFF

Habilita ou
desabilita o uso
do modo de
programagdo. 4{6

- . A0 6: FUNGAO 7:
Pressione o botdo| EgggégﬁAgAO Pressione o botdo pERigDOS DE
i LIGAR / ] PROGRAMAGAO /
Indicagéio natela | hEe) IGAR Indicacao na tela FAIXAS HORARIAS

Vocé pode selecionar
a configuragdo de
faixa hordria que
deseja para cada dia
(4 ou 6).

£ seco©

Selecionar comVVA
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Pressione o botdo

Indicag&o na tela

Lt ES OFP)

Selecionar com VA
ON/OFF

FUNGAO 8: FUNGAO SMART LIGAR/DESLIGAR

Este par&dmetro permite ativar ou desativar a fungdo
inteligente do termostato. Ou seja, a ativagdo
antecipada da caldeira para atingir a temperatura
programada no horario desejado, em vez de ligar a
caldeira no horario configurado.

Pressione o botdo

Indicagdo na tela

Lk PP OFP)

Selecionar com VA
ON/OFF

OUTRAS FUNGOES

FUNGAO 9: FUNGAO ANTICONGELAMENTO

Esta configuragdo permite ativar ou desativar o modo
de protegdo contra congelamento. Quando esta opgdo
estd ativada, se a temperatura ambiente cair abaixo
de 5°C, o termostato ativa o modo de proteg&o contra
congelamento. Assim que a temperatura ultrapassar
8°C, a caldeira serd desligada. Neste modo, nenhuma
outra opgdo serd executada.

FUNGAO JANELAS ABERTAS
A fungdo Janelas Abertas desliga automaticamente o
aquecimento se a temperatura ambiente cair 4,5°C em 4

minutos. Se a temperatura subir 1,5°C ou mais ou passar 48

minutos sem alteragdo, a fungdo Janelas Abertas serd

desativada automaticamente. Vocé também pode desativar

manualmente a fungdo Janelas Abertas pressionando qualquer

bot&o no termostato.
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Seu termostato vem configurado de fébrica com uma hora e programagéo
padrdo. Vocé precisa ajustar a hora correta para coincidir com o calendario atual.
Para ajustar a hora corretamente no seu termostato, siga estes passos:

Garza @

2]

Garza @
’_:

Pressione e segure o
botdo do relégio ®© no
termostato por alguns
segundos para entrar na
tela de ajuste de hora.

Garza @

Uma vez na configurag&o
de hora, use os botdes de
seta VA para selecionar a
hora e o botéo do relégio ®
para confirmar.

Garza @
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Um “Y” apareceré no centro da
tela para configurar o ano. Use
os botdes de seta \VA para
selecionar o ano correto e
confirme pressionando ©.

Um “t” aparecerd no centro
da tela para configurar a
hora. Primeiro, selecione os
minutos e depois a hora.
Use os botdes de seta VA
para escolher e confirme
pressionando Q.

Um “d” aparecerd no centro da
tela para configurar o dia. Use
os botdes de seta VApara
selecionar o dia e confirme
pressionando ©.

Um “m” aparecerd no centro
da tela para configurar o més.
Use os botdes de

seta VA para selecionar o més
e confirme pressionando Q.

Depois de concluir todos os passos, pressione o
botdo O para confirmar e sair da tela de ajuste

de hora.
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Antes de iniciar a programag&o manual do termostato, certifique-se de que a
hora e os parémetros de configuragéio 6 (Programagéo Ligar/Desligar) e 7
(Periodos de Programacgéo / Faixas Hordrias) estéio corretamente ajustados.
Para acessar o menu de programagdo, siga estes passos:

e @ @
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1 Com o termostato ligado, pressione e segure o botdo £ por cerca de 3 segundos.

2 Use os botdes de seta VA para modificar os valores desejados.
Use o botdo i para passar para o préoximo pardmetro configuravel (periodos
de programagdo, horas e temperaturas). Em seguida, pressione o botdo para
confirmar as alteragdes e sair do menu.

Exemplo de programagdo do primeiro periodo: {}. Lembre-se de repetir os seguintes

passos tantas vezes quanto o nimero de periodos de programagdo que vocé escolheu

nas configuragdes.

1 Com o termostato ligado, pressione e segure o botdo iii por cerca de 3
segundos para entrar no menu de programagdo.

2 Use os botdes de seta \/A para selecionar o dia ou conjunto de dias (M-S,
M-F, S-S) quando a programagdo estard ativa. Pressione o botdo it
para continuar.

3 Use os botdes de seta VA para selecionar a hora de inicio do primeiro periodo
de programagdo. Pressione o botdo iii para continuar.

4 Use os botdes de seta \V/\ para selecionar a temperatura desejada para o
periodo. Pressione o botdo iif para continuar.

5 Agora vocé verd que o termostato habilita o préximo periodo de programagéo
para que vocé possa configurd-lo da mesma forma que o primeiro.

6 Ajuste os valores para os periodos de programacéo restantes - . C ou
. # M ™ C conforme suas necessidades.

7  Quando terminar de configurar o Gltimo periodo de programacgéo, € pressione
o botdo a para confirmar as alteragdes e salvar a programagdo.
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|:| do dia, basta repetir a mesma temperatura desejada em alguns dos

Dica: Se vocé quiser menos de 4 periodos de programagé&o ao longo

periodos intermedidrios.

Lembre-se de que vocé pode habilitar ou desabilitar o modo de programagéo
diretamente no dispositivo. Para fazer isso, ligue a tela e pressione o botdo &
uma vez. Vocé verd o seguinte na tela do termostato:

PROGRAMAGAO ATIVA:

O simbolo © apareceré fixo na tela. O termostato estard funcionando de
acordo com o programa configurado.

PROGRAMAGAO ATIVA EM SEGUNDO PLANO:

Os simbolos ® Waparecerdo na tela. Um ajuste manual de temperatura foi
feito, o qual permanecerd em vigor até o inicio do préximo periodo programado.

PROGRAMAGAO DESATIVADA:

O simbolo W aparecerd na tela. O termostato estd sendo controlado manualmente.

RESET DE FABRICA DO TERMOSTATO DIGITAL
RESTAURAR CONFIGURAGAO PARA AS DEFINIGOES DE FABRICA

1.

No termostato, pressione e segure o botdo central & fpor 3 segundos até que
“OFF” aparega na tela.

No termostato, pressione e segure o botdo i por 3 segundos para acessar o
primeiro par@metro de configuragdo ajustavel.

No termostato, pressione e segure o botdo i novamente por 3 segundos até
que “DEF” apareca. Ele piscando por alguns segundos e depois retornard para
mostrar “OFF” na tela. Isso significa que as configuragdes do seu termostato
foram restauradas para os padrdes de fébrica. Para configurd-las novamente,
consulte a se¢do "Configuragdes e Ajustes”.
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RESTAURAR A PROGRAMAGAO PARA AS CONFIGURAGOES DE FABRICA
1. Com o termostato ligado, pressione e segure o botdo i por 3 segundos.

2. Pressione e segure o bot&dif novamente por 3 segundos até que
“DEF” apareca. Ele piscando por alguns segundos e a temperatura
reaparecerd na tela. Isso significa que a programagdo do seu termostato
foi restaurada para os padrdes de fabrica. Para configurd-la novamente,
consulte a se¢do "Programacgdo”.

RESTAURAR TOTALMENTE O DISPOSITIVO PARA AS CONFIGURAGOES

DE FABRICA

Se o dispositivo n&o ligar ou ndo responder, pressione o botdo de reset na parte de
trds do termostato.

| Botdo de reset

* A mensagem “room ERR” indica que o sensor de temperatura do
seu termostato estd danificado, tornando o dispositivo inutilizavel.
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